1. Calcule o integral da fungdo indicada no rectangulo {(z.y) e R?: :0<z <2, 0<y <1} 4. Calcule a drea da regido

3. Inverta a ordem de integracdo dos seguintes integrais duplos:

» " D={(z,y) eR?*:0< 2r <y <3-2°},

. - =
a) flz,y) XY : I ( I \,l* )l(l I/)(]I/) dz. usando um integral iterado da forma [( [ dx)dy. Calcule ainda (usando a ordem de integracdo
b) f(x,y) = x cos(xy). 0 \Jz*- que entender) a coordenada x do centréide

b) ’u (I\/ﬁ’/ z, l/)(]l/) dx.
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[” <f cos( )(l.r) dy.
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d (rﬂj%m V=K . . N .
6. Para cada um dos conjuntos seguintes escreva uma expressao para o respectivo volume, usando

5. Escreva expressdes para o volume de V' na ordem indicada.
um Gnico integral triplo:

a) ; f—(}tu J'“ ) € }ﬂ“: r >0y >0,0+y<1,0<:<z+y}nasordens [ ([ ([dz)dz)dy k \(Z \( Q_(< k Re \\f/l e » }
a) A= {(z,y,z )(: .—<1/ 2y 0SZ2S8; 251
b) V = {l ; 2y e B c 2 + 4y < 1 y? + 2% < 1} nas ordens [ ([ ([dz)dz)dy e ” - o) 1. <1:0<z<22—y2; 2>
[([(fd “ |0)7,A@111 |M4£1\1 b) B = {(z,y,z 24+92<1;0L2<¢ y?: x>0}
c) V {I ; ] e R fysae;0=z<a; 0= 1} nas ordens ][ [Jr [][ r}'.r'}d:)d;‘j e /\
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1

a)

Considere a regiao
V ={(z,y,2) € RP:o4y+2:2<1;04y—2:<1;2>0; y > 0}.
Calcule o volume de V' na forma:

a) I (I (l HAE ll,l/) 11.1') dz.
b) [ (S ([ -~ dz) dz) dy.
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8. Calcule [, f sendo f : R® — R a funcdo definida por f(x.y,z) = z e V o sélido limitado pelos

planosx =0, 2=1,y=0,y=1,z=0ez=1x+1y.
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9. Calcule a primeira coordenada do centréide do sélido limitado pela superficie z = 22 — 2, o
plano xy e os planos . =0 e x = 1.
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